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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO  
ORDINÁRIA DO DIA 06/03/2025.  

8 Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18' Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- OFÍCIOS 
- REQUERIMENTO VOTOS DE PESAR 

DA ORDEM DO DIA 

1) MOÇÃO DE APLAUSO N° 002/2025 VOTAÇÃO 
CONCEDEM MOÇÃO DE APLAUSO AOS ALUNOS, GESTORES E PROFESSORES DO 
COLÉGIO MARIA IMACULADA MISSIONÁRIOS CLARETIANOS PELA CONQUISTA DA 
MEDALHA DE OURO NA XVII MOSTRA BRASILEIRA DE FOGUETES - MOBFOG. 
Autoria: Poder Legislativo — Vers. Mauricio André Gomes, Gislene Maria da Fonseca, 
Marcos Antônio Pereira Mourato,  Ralson  Gleidson Gonçalves Coelho e Valdomiro Monteiro 
Cirilo. 

2) MOÇÃO DE APLAUSO N° 003/2025 VOTAÇÃO  
CONCEDEM MOÇÃO DE APLAUSO A ESCOLA ESTADUAL LUIZ GONZAGA 
SOBRINHO. 
Autoria: Poder Legislativo — Vers. Hiago Henrique de Matos Faria, Adão Ferreira dos 
Santos, Gesmar José da Silva, Gislene Maria da Fonseca e Salete Pereira Alencar Carrilho 
de Castro. 

REQUERIMENTOS 

01) REOUERIMENTO N° 256/2025 VER. SARGENTO SANTOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, o patrolamento e o cascalhamento da estrada vicinal principal do Povoado 
do Limoeiro (Barreiro). Justificativa: A estrada vicinal que liga o Povoado do Barreiro encontra-
se em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e colocando em risco a segurança 
dos moradores, produtores rurais e demais usuários. Durante o período chuvoso, os trechos mais 
críticos tornam-se praticamente intransitáveis, prejudicando o escoamento da produção agrícola e 
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o deslocamento dos moradores para a cidade. Diante disso, o requerimento se faz necessário para 
garantir melhores condições de tráfego, facilitar o transporte de insumos e produtos agrícolas, além 
de proporcionar mais segurança e qualidade de vida à população local. 

2) REOUERIMENTO N° 257/2025 VER. SARGENTO ARIOSVALDO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, que seja concedido isenção de IPTU e ITU dos 
imóveis cujo valor a ser pago seja igual ou inferior a R$ 200,00 (duzentos reais), para atender a 
população carente do município de Goianésia. 

3) REOUERIMENTO N° 123/2025 VER. EMERSON AUTOVIP  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, e ao Secretário Municipal de Esportes, Juventude e Lazer, Andriéferson 
Pereira da Silva, a reforma da Praça Nego  Walter  e a construção da cobertura da Quadra 
Poliesportiva, Bairro Muniz Falcão. A Solicitação busca atender a demanda dos desportistas que 
frequentam o local. 

4) REOUERIMENTO N° 147/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA E  
VALDOMIRO BAIANO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a instalação de aparelhos de ar condicionado ou climatizadores nos seguintes 
locais: Creche Valdemar Luiz de Moura; Creche Manoel Braollos Martins; Escola Municipal 
Antônio Fernandes e Escola Municipal Evangélica Monte Morid. Solicitam também a compra e 
a instalação de quatro aparelhos de ar condicionado na Escola Municipal Senhor Eliziário José de 
Oliveira com o objetivo de garantir um ambiente mais confortável e de melhor qualidade para o 
desenvolvimento das crianças. 

5) REOUERIMENTO N° 110/2025 VERa.  PROP.  GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos que viabilizem a implantação de uma faixa elevada, na Rua 27 em frente 
ao Colégio Estadual da Policia Militar de Goiás - José Carrilho, e outra faixa elevada também na 
Rua 27 em frente à Escola Jardim de Infância Castelinho. Tal pedido se justifica devido ao alto • 
fluxo de veículos e pedestres nesses locais, garantindo assim maior visibilidade de quem atravessa 
a rua, forçando também a desaceleração e aumentando a segurança das crianças que passam por 
aqueles locais. 

6) REOUERIMENTO N° 236/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicita ao Prefeito Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal da Casa Civil, Jairo 
Pacheco da Silva, e ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, Andriéfersom Pereira 
da Silva, o retomo do "CAMPEONATO DE TRUCO" em Goianésia, e o apoio financeiro no valor 
R$ 15.000,00 (quinze mil reais) para a premiação, visando o pagamento em pecúnia aos 
vencedores, primeiro a terceiro colocados no referido torneio. 0 evento já se tornou parte 
integrante do calendário de festividades do aniversário de Goianésia e há muitos anos vem sendo 
realizado, aumentando a cada ano o número de participantes e também de expectadores. 
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7) REQUERIMENTO N° 255/2025 VERa. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, o retorno da rotatória da Avenida Brasil com a Rua 03 no Bairro Santa Cecilia, 
visando proporcionar maior segurança aos que por estas vias trafegam. 

8) REQUERIMENTO N° 244/2025 VERS. STELLA RODRIGUES. 
RALSON COELHO E  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicitam ao Presidente da Assembleia Legislativa de Goiás, Bruno Regiany Peixoto Pimenta, a 
realização do Programa Deputados aqui em Goianésia, com objetivo de aproximar o legislativo da 
população, onde a comunidade poderá fazer suas reivindicações presencialmente e na ocasião os 
serviços que serão prestados pelo programa serão de suma importâncias para às pessoas. Solicitam 
que o evento seja realizado em comemoração dos 70 anos do Poder Legislativo de Goianésia. 

9) REOUERIMENTO N° 049/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a criação do "Projeto Hino na Escola", na rede de ensino. Tal solicitação 
visa valorizar e promover a obrigatoriedade da execução dos hinos (Nacional e Municipal), pelo 
menos uma vez por semana; buscando resgatar esta cultura e desenvolver nos alunos o senso de 
cidadania e patriotismo. 

„irAiw 
,„, 

VERa. SALETE PEREIRA CAR  CARRIL 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

DE CASTRO 
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